

Izvještaj iz Banja Luke Ređad Salihoviđ: MEđ,đEDI HARAJU I CARUJU MANJIM ENTITETOM

11/11/2014 18:58 by Administrator

đ U oba sluđ,đaja niđta novo jer se i medi viđje ogadilo sluđjati djeđ,đije pjesmice "medo bere jagode" te se odluđ,đio poput nađjih po-litiđ,đara koji su mu dali toliki imunitet da krade med i ubija đ...đdrebne kobile a da zbog toga nikome neđ,đje odgovarati. Na isti nađ,đin to rade i nađji "međ,đedi" narodni poslanici kojima je ogromnim platama drđ...đava omoguđ,đila da pojedu sav med iz robnih rezervi i usput da jođji poliđ...đu prste. A kao đjlag na tortu s obzirom da su bolje zađitiđ,đeni od bijelih medvjeda, đito se da uođ,điti na osnovu njihovih nadmenih trbuha, pa izgledaju kao da su popasli svu dj-etelinu u Bosni i Hercegovini, dozvoljeno im je da mogu jahati i bez odgovornosti ubij-ajati narod kao đ...đdrebne kobile. Nema sumnje da to uvjeđ...đbani politiđ,đari ili poslanici rade besprijekorno dobro, ispijanjem narodne krvi kroz slamđ,đicu, dok onima koji na to ukaz-uju presuđ,đuju na nađ,đin da nikada i nikome za takve zlođ,đine neđ,đje odgovarati. O svemu go-re navedenom građ,đani niđta ne bi saznali da nije revnosne policije i tuđ...đilađjiva koji veđ,đj se-dam godina na dan đjestog novembra izvjeđjavaju javnost, kako se vodi intenzivna istraga o ubistvu Milana Vukeliđ,đja , te da đ,đje sa sigurnođđ,điu zlođ,đin biti rasvijetljen, a to sve skupa đ predstavlja veliku "sramotu za MUP RS-a, izjavio je prođjle godine prvi policajac RS-a. Doduđje zbog javnog iznođjenja podataka Milana Vukeliđ,đja da je građ,đevinska mafija uve-zana sa kriminalom i korupcijom sa banjaluđ,đkom gradskom upravom i Zavodom za iz-gradnju, on je ispred zgrade policije izgubio glavu, dok zbog izjave prvog policajca kako đ jođji nisu pronađ,đeni pođ,đinioci zlođ,đina njemu neđ,đje faliti ni dlaka na glavi, đto bi ne samo zbog takvog neuspjeha policije u svakoj normalnoj zemlji morao izgubiti fotelju. Uostalom sliđ,đan zakljuđ,đak donijeli su struđ,đnjaci koji se bave ovom tematikom da je ne samo ovo ubistvo izvrđjeno uz potpis politiđ,đke mafije, odnosno po nalogu ljudi iz drđ...đa-vnog vrha.đ,đak i predsjednik Odbora za bezbjednost u Narodnoj skupđjini RS-a Nenad Stevandiđ,đj smatra" da se iz sluđ,đaja Vukeliđ,đj mogu izabrati dvije poruke, da postoje nedodirljivi ili da istrađ...đni organi nisu sposobni da istrađ...đe sluđ,đaj". No ipak bit đ,đje ovo prvo, da se istrađ...đni organi ne smiju upustiti u tu problematiku, jer se iza svega kriju najkrupnije ribe, đto je prokomentarisao predsjednik Slobodne Republike Nikola Dronjak, kojeg je neda-vno dohvatila ruka mođ,đjnika. "Republika Srpska ne mođ...đe iđ,đj naprijed rekao je on, dok ne sravni rađ,đune iz prođjlosti i dok se ne pronađ,đu u vinovnici odgovorni za niz nerijeđjenih ubi-stava". U prvom redu odgovorni za smrt Milana Vukeliđ,đja, za smrt Bobana Blagojeviđ,đja o đ,đemu svi u Laktađjima znaju ko je nalogodavac i egzekutor ubistva, kao i đto znajuđ ko st-oji iza ubistva Nikole đ,đuroviđ,đja osim policije. "Ja se liđ,đno bojim da iza svih tih ubistava stoji jedan ili dva ista đ,đovjeka" navodi Dronjak, dok su svi ostali građ,đani uvjerenja da bi to mogao biti međ,đed sa pođ,đetka ove priđ,đe.

Ređad Salihoviđ,đj